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A 8. osztalyos diakok feladatsoranak megoldasai

1. Feladat:
: . R . 2[R
Mivel R=198Q, igy R, ZEZGGQ, illetve R, :T =132Q.
a) Ekkor a kapcsolo 1. allasaban |, 22 :ﬂ =348A, mig a 2. kapcsoléallasban
R, 66Q
oY 2BV
R, 1322

b) Az elektromos iitészal teljesitménye a kapcsdloallasabanP, =U [, = 230/ [B48A =8004W , mig a2.
kapcsoloallasbar?, =U [0, =230/ [1,74A = 4002V .

2. Feladat:
a) Ekkor az elégetett tizemanyag térfogdtx 086 = 48liter = 48dn’.

m=plV =07 dk93 %8dn? = 336kg.
18
b) AEbefektetet = I—é [m= 46000t_‘] [BBGkg = 154560(J .
g

C) AE, 0. 7 DE, oy = 0415456 = 61824J .

A 80km megtételéhez sziikséges:id = 80kkr:1n = Zh = 2400
12(Fh
AE
Innen a motor altal leadott teljesitméRy, ,,, = — 221 = 61824 _ 2576kW .
t 240(s
3. Feladat:
3
a) A vizszint magassagdy, = — = &mz =3dm
A 3dm
b) EgyensulybanF ., = F,, azaz 0 [0 W = Oy, L8 Wiermens - INNeN felirva a térfogatok aranyat
Voo
% = Prest _ 08 adodik, azaz a test térfogatanak 0,8-ed rész mieeld e vizbe. Ha a test
test loviz

fuggdlegesen all, akkoh, = 3dm[D8 = 24dm mélyen meril a vizbe.

V4V, . V+A [ ° + ?
c) A vizszint ekkor az edénybem, = vemerss VA, _ 9dm” + 2.4dm

A A 3dn

d) A hasdb 0,2-ed része &ll ki a Wkbazaz 30cm[02=6cm, s igy a kialld6 rész térfogata
1dm? [0,6dm= 0,6dm’.

= 38dm.

0,6dn’
3dn?

Ha a hasébot a vizbe nyomjuk, akkor a vizszint kedgk X = = 0,2dm= 2cm-rel, azaz a hasabot

6cm-—2cm= 4cm-rel kell lejjebb nyomnunk.
e) Ha a hasabot ellepi a viz, akkb®0cm® [Bcm= 600cm® = 0,6dm® viz stlyaval b a felhajtéet, azaz
maximalisan ekkord_,, = 6N erst kell kifejtentink.

F_. 5 _ 6N[DO04m

igy a munkaw = =012]).



